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Тема: Чтение сказки Валентина Катаева «Цветик семицветик» 

Цель: познакомить детей со сказкой В. Катаева «Цветик - семицветик». 

Задачи: 

Образовательные 

Подвести к пониманию нравственного смысла сказки, мотивированной оценке 

поступков и характера главной героини; 

Формировать интерес к чтению художественной литературы; 

Закрепить знания о жанровых особенностях сказки. 

Развивающие 

Продолжать учить детей отвечать на вопросы воспитателя полным ответом; 

Развивать речь, память, логическое и творческое мышление; 

Развивать речевое внимание (внимательно слушать сказку). 

Воспитательные 

Воспитывать любовь к художественной литературе, к героям произведения; 

Способствовать воспитанию нравственных качеств детей, вызвать сочувствие, 

сопереживание, желание прийти на помощь; 

Методические приемы: игровой, наглядный, чтение сказки воспитателем, вопросы к 

детям, физминутка. 

Демонстрационный материал и оборудование: портрет В. Катаева. 

текст сказки «Цветик - семицветик». 

Ход ООД: 

 

Части занятия Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Вводная Подойди ко мне, дружок. 

Соберемся все в кружок. Мы 

за руки все возьмемся. И друг 

другу улыбнемся. Здравствуй, 

друг. Здравствуй, друг. 

Здравствуй, весь наш 

дружный круг! 

С таким хорошим 

настроением можно начинать 

наше занятие. 

 

Дети повторяют действия 

за воспитателем. 
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Основная Воспитатель раскладывает 

лепестки на столе. 

- Ребята, как вы думаете, что 

это? (Лепестки) 

- Давайте проверим, 

получится у нас цветок или 

нет. 

 

- Как вы думаете, из 

какой сказки цветок? 

- Сегодня я хочу познакомить 

вас со сказкой. Мы с вами 

знаем сказки народные – 

русские-

народные, сказки других 

стран и народов. А есть и 

авторские сказки. 

Вспомните, сказки, каких 

авторов мы с вами знаем?  

- Сегодня я вам прочитаю 

 сказку Валентина 

Катаева «Цветик - 

семицветик», в которой 

девочка Женя с помощью 

волшебного цветка выполнила 

семь своих желаний. 

А теперь сели все правильно и 

слушаем 

Чтение сказки 

А теперь все встали и 

повторяем за мной 

Физминутка 

Лети, лети лепесток 

Через запад на восток 

Через север через юг 

Возвращайся, сделав круг 

Лишь коснешься ты земли 

Быть, по-моему, вели 

 

 

 

 

 

 

 

Дети собирают цветок 

- Цветик – семицветик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Дети отвечают  

 

 

 

 

 

 

 

 

- Дети повторяют за 

воспитателем 

Заключительная Ребята, я вам 

прочитала сказку и теперь 

хочу проверить, как 

внимательно вы меня слушали 

Какое название у сказки? 

 

 

 

 

Цветик семицветик 
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Кто автор сказки? 

Кто главный герой сказки? 

Расскажите, как появился у 

Жени волшебный цветок? 

Как вы поняли, что старушка 

была доброй феей? 

Какой вам показалась Женя? 

Что вы о ней можете сказать? 

Молодцы , Занятие окончено 

 

Катаев 

Девочка женя 

- ответы детей 

 

 

 

- Доброй 

- Она помогла мальчику 

 

 

 


